## «День Светофора»

В дошкольном возрасте всё, что ребёнок усвоит в детском саду, прочно останется у него навсегда. Поэтому учить детей дорожной грамоте, следует с самого раннего детства.

Изучение правил дорожного движения является одной из главных задач на сегодняшний день.

Дети – наше будущее, и их безопасность зависит только от нас самих.

В рамках международного дня Светофора, в нашей группе были проведены беседы, направленные на закрепление знаний о светофоре, правилах дорожного движения, о правильном поведении на улице. Дети выполнили творческие работы «Светофор» при помощи цветных карандашей. Прослушали произведение С. Михалкова «Дядя Стёпа».







